
Plačevanje otroškega
varstva po novem!

S prvim majem je začel veljati novi tamon-
pravni sporaznm o nresničevanjn sodalnovar-
stvenih pravic, Id med drugini prinaia tudi nov
način piačevanja vrtca. Za itevilne itarie to
pomeni več denarja za vrtec, za druge pa več
možnosti za pridobUev otroikega dodatka ali po
novem družbene pomoči za otroke, ki jo bomo
skniali v Ljubljani čim prej osmeritJ fnnkdonla-
no - za pokrivanje ftroikov v vrtdh in ioisko
prehrano.

Z novim samoupravnim sporazumom so od-
pravljene dohodkovne lestvice, od katerih je
bila odvisna višina vsote, ki jo je bilo treba
odšteti za plačilo vrtca. Zdaj bodo starši za vrtec
plačali v Ljubljani 32 odstotkov od povprečnega
mescčnega dohodka na družinskega člana v mi-
nulem letu, vendar pa ne več kot je ekonomska
cena oskrbnine v vrtcu, oziroma okrog polovico
ekonomske cene varstva in vzgoje. Vzgojni del
bo pokrila skupnost otroškega varstva, oskrbni-
no pa bodo plačevali starši.

Vrtci v naši občini so se poenotili, kar pome-
ni, da bodo višine oskrbnin v vseh vrtcih (razen
tistih v zunanjih krajevnih skupnoslih, ki delajo
v okviru osnovne šole) enake. To je seveda
posledica združitve vrtcev in s tem enotnega
poslovanja. Ekonomska cena za otroka v drugi
starostni skupini je v viški občini 13.628 dinar-
jev, višina oskrbnine - torej, kar plačajo starši
- pa je 7.673 dinarjev. To je tudi vsota, ki jo
bodo plačali starši z visokimi osebnimi dohodki.
Prav tolikšna pa je najvišja oskrbnina za otroke
v prvi starostni skupini oziroma v jaslih, ker bo
do konca leta razliko do dejanske oskrbnine, ki
je več kot 9.000 dinarjev, plačala skupnost otro-
škega varstva. Starši, kjer lanski povprečni me-
sečni dohodek na družinskega člana ni dosegel
dogovorjene ravni socialne varnosti - to je
12.340 dinarjev - imajo pravico do otroškega
dodatka, za starše, kjer je bil dohodek manjši od
8.700 pa bodo imeli vrtec zastonj.

Po dosedanjih izračunih in oceni bo v Ljublja-
ni okrog 2.600 otrok v drugi starostni skupini, za
katere bodo starši plačali najvišjo oskrbnino (do
zdaj za 3.743 otrok), poleg tega pa bo v našem
mestu okrog 1.170 otrok, ki bodo imeli brezpla-
čen vrtec in seveda tudi pravico do otroSkega
dodatka.

Ob vsem tem naj povemo, da se cene v ljub-
ljanskih vrtcih ne bodo spremenile do 1. maja
prihodnje leto, oziroma je možna le majhna
sprememba, če bodo delegati skupščin skupno-
sti otroškega varstva ugotovili, da izračuni cen,
ki so jih dali vrtci, niso povsem praviini. Trenut-
no namreč veljajo začasne ekonomske cene.

Večji del oskrbnine, ki jo bodo plačevali star-
ši, predstavljajo živila. Zanjc je treba pri pol-
nem plačilu oskrbine odšteti 150 dinarjev dnev-
no. To je tudi vsota, ki jo bodo dobili nazaj
starši (oziroma jo bodo poračunali v vrtcu). za
vsak dan odsotnosti otroka, če je bilo sporočilo
o odsotnosti pravočasno - torej dan prej. Star-
ši, ki ne bodo plačevali polne oskrbnine, bodo
seveda dobili »nazaj« manj denarja za živtla,
odvisno od odstotka udeležbe pri polni oskrb-
nini.

Nov način plačevanja vrtca pomeni za skup-
nost otroškega varstva višji odstotek udeležbe
pri pokrivanju vseh stroškov v vrtcu. Do zdaj so
staiii za celotno »obratovanje« vrtcev v Ljublja-
ni prispevali 25,5 odstotka denarja, sedaj pa
bodo udeleženi s približno 35,7 odstotka de-
narja.

Morda bo za nekatere družine nova višja vso-
ta za vrtec trenutno malo težje breme, vendar
pa je Branko Golobii, vodja strokovne službe
mestne skupnosti otroškega varstva poudaril, da
pri tako hitro rastočih cenah ta vsota ne bo več
tako visoka - vsaj za skupnost in za vrtce ne.
Vse razlike v cenah bo namreč do prihodnjega
prvega maja na svoje rame prevzela mestna
skupnost otroškega varstva.


